

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială din
data de 12 octombrie 2021, ora 17.15

1.	TOMESCU HORIA - prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ - prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI - prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA - prezent
6.	NECULA VALENTIN - prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA - prezent
8.	ENCIU MIHAELA - prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	LIPĂ ELISABETA - prezent
11.	RAICIU ANCA DANIELA - prezent
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE - prezent
13.	ARUXANDEI IONUȚ - prezent

Ședința comisiei s-a desfășurat online în conformitate cu prevederile HCGMB nr.94/2020.

Ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București a unei părți

din terenul situat în Șoseaua Pipera nr. 55 și nr. 63 – 65, sector 2, în vederea operaționalizării unității modulare din zona Pipera.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru darea în folosință gratuită a șapte autoturisme aflate în domeniul privat al Municipiului București către Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București, în vederea desfășurării activității specifice.

Domnul președinte Tomescu Horia

Proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București a unei părți din terenul situat în Șoseaua Pipera nr. 55 și nr. 63 – 65, sector 2, în vederea operaționalizării unității modulare din zona Pipera.

Dacă aveți întrebări sau...

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Bună ziua, domnule președinte. Noi am avut Comisia economică anterior Comisiei de sănătate și o vom avea și după aceea, la 17.30 și domnul director Apostol cunoaște problema, deci consilierii generali PSD au trimis un amendament referitor la obiectivul de investiții "sistemul centralizat de distribuție de oxigen medical" la secția externă a Spitalului de Boli Infecțioase și Tropicale Dr. Victor Babeș, Spitalul Modular Pipera, și am avea rugămintea, colegii mei pot să mă completeze, să introducem pe ordinea de zi la Comisia de sănătate și discutarea acestui amendament pe care noi l-am discutat deja în Comisia economică, în prima Comisie economică, următoarea va fi la 17.30.

Domnul președinte Tomescu Horia

Sunt de acord cu introducerea amendamentului. Aveți studiul tehnic, un proiect tehnic, aveți o fundamentare bugetară sau doar oportunitatea căutați?

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

În primul rând oportunitatea pentru că știți și dumneavoastră că pacienții care vor fi în acel spital vor avea nevoie de oxigen și după cum se cunoaște, e nevoie de un sistem centralizare distribuție de oxigen,

suma poate fi relocată de la un alt obiectiv de investiții, reevaluare Spital Metropolitan. Deci nu se face niciun plus, să spunem așa, la buget, se relochează o sumă de la un subcapitol la altul și sigur că dacă oportunitatea va fi votată și operaționalizarea se va putea face foarte rapid, zic eu, pentru că este nevoie de oxigen mai ales acum în situația în care ne aflăm.

Domnul președinte Tomescu Horia

Este nevoie într-adevăr. Din cunoștințele mele, această operaționalizare de care faceți vorbire nu se poate realiza în foarte scurt timp, din opiniile specialiștilor de la IGSU, este nevoie de înlocuire a întregii instalații electrice de înlocuire a podelei care este denivelată și nu există posibilitatea de... vorbim de o sumă foarte mare de bani și de un timp de construcție foarte mare pentru a atinge acest obiectiv de investiții. Dar amendamentul sunteți liberă să îl depuneți, fără probleme. Vă ascult, doamna Comănici.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună ziua. Domnul președinte, aș vrea să completez și să fac oarecum apel la memoria dumneavoastră. Amendamentul pe care noi l-am depus, a fost prins în proiectul de buget din 28 aprilie 2021 și scos printr-un amendamente al Primarului General. Întrebarea pe care ne-ați pus-o dumneavoastră nouă, dacă are ceva în spate, studii și așa mai departe, ar fi trebuit să-l întrebați pe primar atunci în aprilie și după aceea când l-a scos, în mai. Noi nu am făcut decât să reintroducem în acest buget, rectificarea de buget de astăzi, acel subcapitol care a fost scos printr-un amendament de-al Primarului General. Dacă această investiție ar fi fost votată atunci în aprilie sau în mai, la următoarea ședință la o săptămână, sistemul era prins atunci, cu siguranță acum era gata. Dacă mergem pe ideea ca în aprilie, că pandemia a trecut și ne gândim că poate pandemia trece luna viitoare sau așa mai departe, este fix cum ziceți dumneavoastră. Sunt foarte multe lucrări de făcut și așa mai departe. Haideti să îl prindem că el a mai fost prins și încă o dată vă amintesc că a fost scos de Primarul General printr-un amendament, nu facem decât să îndreptăm...

Domnul consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Dragi colegi, mai avem 8 minute, am înțeles amendamentul colegilor de la PSD. Dați-mi și mie voie...

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Domnul consilier general, într-un fel sau altul amendamentul nu este neapărat al nostru...

Domnul consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Am înțeles, l-am primit pe e-mail, este în regulă, numai că noi discutăm aici despre trecerea în administrare a unui teren și nu despre amendarea bugetului Municipiului București, rectificarea bugetară, deci nu avem cum să luăm în discuție un amendament la un alt proiect cu care nu suntem sesizați. Mulțumesc. Eu zic să trecem la vot.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Domnule președinte, dacă îmi permiteți, domnul consilier Deaconescu are dreptate, nu spune nimeni, dar am vrut să reamintim de acest amendament, că e bine să știm cu toții de acesta și de ce a spus și colega mea, doamna consilier general Comănici, nu că nu o să votăm proiectul pe care l-ați expus dumneavoastră. Deci eu doar am vrut să reamintesc de acest amendament pentru că așa am procedat și în Comisia economică și nu a avut nimeni de obiectat. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Vă mulțumesc Dacă pe proiect aveți de comentat ceva, de discutat, dacă nu, să supunem la vot.

Cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Al doilea proiect de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului pentru darea în folosință gratuită a șapte autoturisme aflate în domeniul privat al Municipiului București către Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București, în vederea desfășurării activității specifice.**

Există interpelări, amendamente pentru acest proiect? Să supunem la vot.

Cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Mulțumesc stimați colegi, declar ședința închisă.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Tomescu Horia



SECRETAR
Moraru Adrian Flavius